
LA OPINIÓN PUBLICA
ANTE LOS PACTOS SOCIALES

INTRODUCCIÓN

Las tablas que se presentan a continuación hacen referencia a tres estu-
dios distintos: el 1.278, el 1.423 y el 1.436. El primero va dirigido a delega-
dos de los comités de empresa, y los otros dos, a la población en general. La
temática de cada estudio también es distinta: en el primer caso se hace refe-
rencia a temas directamente relacionados con la empresa y las relaciones entre
trabajadores y empresarios; los dos últimos estudios incluyen una temática
general, referida a problemas de actualidad en el momento de hacer las en-
cuestas. Dentro de esta temática general hay una parte dirigida a recabar la
opinión de la población sobre pactos sociales, reconversión, relaciones empre-
sarios-trabajadores, etc. Esta parte de la encuesta es la que aquí se presenta,
junto a la encuesta de delegados de comités de empresa, para poder comparar
la visión que de los problemas tienen sus propios actores y la población en
general.
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ESTUDIO 1.278

Ámbito: La encuesta a delegados de comités de empresa se realizó en las
provincias de Madrid y Barcelona y, dentro de éstas, en 49 municipios.

Universo: Delegados de comités de empresas de tamaño grande y mediano.

Tamaño: 324 delegados de comités de empresa.

Procedimiento de muestreo: Se trata de una muestra estratégica y, por
tanto, la selección de las empresas se hizo en función de los intereses del estu-
dio. Se eligieron empresas de distintos sectores y de tamaño grande y mediano.

Fecha de realización del trabajo de campo: Mayo de 1981.
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CUADRO 1.- CUANDO SE FIRMARON LOS PACTOS DE LA MONCLOA, ¿ESTABA VD. DE ACUERDO
CON QUE LOS PARTIDOS FIRMARAN DICHOS PACTOS?

TOTAL

NIVEL DE ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
EST.SUPERIORES

VOTO ULTIMO

PSOE
PCE
OTROS IZQUIERDA
REGIONALISTAS
Ap+UCD
NO VOTO
NO CONTESTA

TAMAÑO EMPRESA

MENOS DE 250
250-1000
MAS DE 1000

.si
•

(32<+).
•

•

(33)!(86).
(127).
(78).

•

(109).(124).
(21).
(13).
(20).
(28).
(9).

(112).
(140).
(72).

44

33
47
47
41

44
59
5

23
40
2b
33

40
49
42

NO

52 i

61
50
48
56

52
36
95
69
55
71
67

54
47
57

NO CoNTES.
TA

4

6
3
5
3

4
5
0
8
5
4
0

! 5 !
4
1



CUADRO 2.- ¿Y SIGUE PENSANDO ASI O HA CAMBIADO DE OPINIÓN?

ij
00

TOTAL

NIVEL DE ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
EST.SUPERIORES

VOTO ULTIMO

PSOE
PCL
OTROS IZQUIERDA
REG10NALISTAS
Ap+UCD
NO VOTO
NO CONTESTA

TAMAÑO EMPRESA

MENOS DE 250
250-1000
MAS ÜE 1000

.IGUAL
•

(324).

(33).
(86).
(127).
(78).

•

•
(109).
(124).
(21).
(13).
(20).
(28).
(9).

•
(112).
(140)•
(79) .

75

76
71
78
76

72
72
90
85
75
82
89

72
72
ftb

DISTINTA .
OPINIÓN .

22

21
26
20
21

24
27
10
8

20
11
11

23
26
11

NO CONTES.

TA

3

3
3 .
2 •
4 •

. 4

. 2 •
• 0 •
• 8 «
• 5 •
• 7 •
• 0 •

4

• 2 •
3



CUADRO 3 . - ¿LE PARECE QUE LOS SINDICATOS HICIERON BIEN EN LIMITAR SUS REIVINDICACIONES PARA
RESPETAR LOS TOPES SALARIALES QUE FORMARON PARTE DE LOS ACUERDOS POLÍTICOS Y ECO
NOMICOS DE LA MONCLOA, O DEBERÍAN HABER INTENTADO ROMPER LOS TOPES?

TOTAL

NIVEL DE ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
EST.SUPERIORES

VOTO ULTIMO

PSOE
PCE
OTROS IZQUIERDA
REGIONALISTAS
AP+UCD
NO VOTO
NO CONTESTA

TAMAÑO EMPRESA

MENOS DE 250
2 5 0 - 1 0 0 0
MAS DE 1000

(324)

(33)
(86)

(127)
(78)

(109)
(124)
(21)
(13)
(20)
(28)
(9)

(112)
(140)
(72)

•HICIERON «
• BIEN

43

• «
•

3 937
44
49

•

•
• 44

48
10

• 46
70
25

; 33
•

•

41
43
46

INTENTAR ,
ROMPER

45

48
49
47
36

»

41
41
81
46
15
64
67

46
46
42

LOS ROM-
PIERON

8

6
8
7
9

! 10
7

10
0
5
7
0

! 8
6
11

NO
CONTESTA .

» 4 •

6
6
2
6

5
4
0
8
10
4
0

4
6
1



CUADRO 4.- EN EL CONTEXTO ESPAÑOL ACTUAL, ¿CREE VD. QUE A LA HORA DE PLANTEAR REIVINDICACIONES LOS
SINDICATOS TIENEN QUE TENER EN CUENTA LAS CONSECUENCIAS DE ESTAS PARA LA ESTABILIDAD Y CON
CONSOLIDACIÓN DE LA DEMOCRACIA?

FRASE 1: SI, ANTE TODO HAY QUE TENER EN CUENTA ESAS CONSECUENCIAS Y MEDIR LAS REIVINDICA
CIONES CON REFERENCIA A ELLAS.

FRASE 2: HASTA CIERTO PUNTO SI, PERO LAS NECESIDADES E INTERESES DE LOS TRABAJADORES TIE
NEN UNA IMPORTANCIA MAYOR.

FRASE 3: NO, PORQUE HAY QUE DEFENDER A LOS TRABAJADORES INDEPENDIENTEMENTE DE LAS SUPUE¿
TAS CONSECUENCIAS POLÍTICAS Y LOS PROBLEMAS DEL SISTEMA POLÍTICO.

TOTAL

NIVEL DE ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
EST.SUPERIORES

VOTO ULTIMO

PSOE
PCt
OTROS IZüUlLRüA
REGIOhALlSTAS
Ap+uCU
NO VOTO
NO CONTESTA

TAN, A NO EMPRtSA

MtNOS DE 2bO
250-1000
MAS UL lüOO

(324)

(33)
(86)

(127)
(78)

(109)
(124)
(21)
(13)
(20)
(28)
(9)

(112)
(140)
(72)

.FRASE 1
•

46
•

•
42
35
50
54

52
46
10
54
60
43
33

•
•

4544
53

.FRASE 2

39

36
53
35
29

39
40
57
31
30
29
33

38
44
29

.FRASE 3

14

! 21
12
13
13

8
11
33
15
10
29
22

i 1 7
10
15

• NO
.CONTESTA .

1

0
0
1
4

0
2
0
0
0
0

11

0
1
3



CUADRO 5.- HAY DIVERSIDAD DE OPINIONES SOBRE LA IMPORTANCIA DE UN PACTO, SEA ESTE SOCIAL, POLÍTICO O ECONÓMICO,
PARA JUSTIFICAR LIMITACIONES EN LAS REIVINDICACIONES. ¿CON CUAL DE LOS SIGUIENTES PUNTOS DE VISTA -
.ESTA VD. MAS DE ACUERDO?

FRASE 1: LOS SINDICATOS TIENEN QUE LIMITAR SUS REIVINDICACIONES INDEPENDIENTEMENTE DE CUALQUIER PACTO.

FRASE 2: LOS SINDICATOS TIENEN QUE EXIGIR ALGO EN CONTRAPARTIDA A LIMITAR SUS REIVINDICACIONES, PERO
EN EL CONTEXTO ACTUAL, AUN SIN PACTO, EN ALGUNA MEDIDA TIENEN QUE LÍMITARLAS.

FRASE 3: SIN TAL PACTO LOS SINDICATOS NO DEBERÍAN LIMITAR EN ABSOLUTO SUS REIVINDICACIONES.

FRASE 4: NO DEBERÍA HABER NI PACTOS NI LIMITACIONES EN LAS REIVINDICACIONES, SINO QUE LA CUSE TRABA
JADORA DEBE CONSEGUIR LO QUE PUEDA.

K)

TOTAL

NIVEL DE ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
ESI.SUPERIORES

VOTO ULTIMO

PSOE
PCL
OTROS IZQUIERDA
REGIONALISTAS
Ap+UCD
NO VOTO
NO CONTESTA

TAMAÑO EMPRESA

MENOS DE 2bO
2SÜ-1000
MAS ÜE lüOü

(324)

(33)
(66)

(127)
(78)

(109)
(124)
(21)
(13)
(20)
(28)
(9)

(112)
(140)
(72)

.FRASE 1
•

«
8

9
b

10
• 8 «
• i

• 4

8
b
0

31
Ib
11
11

13
b
4

.FRASE 2

33

24
34
36
32

40
29
14
31
6b
18
33

37
31
32

.FRASE 3

! 32

\ 30
33
31
36

»

! 30
44
24
15
5

29
11

! 25
37
3b

.FRASE H

\ 25

\ 33
28
22
23

21
19
62
23
Ib
43
33

24
24
29

.NO

.CONTESTA .

! 1

! o
i
0
1

0
1
0
0
0
0
11

0
1
0



CUADRO 6.- ¿DIRIA VD. QUE EL ACUERDO MARCO INTE RCONFEDE RAL HA SIDO BUENO PARA TODOS,
PARA LOS TRABAJADORES, PARA LOS EMPRESARIOS O PARA NADIE?

ro

TOTAL

NIVEL DE ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
EST.SUPERIORES

VOTO ULTIMO

PSOE
PCE
OTROS IZQUIERDA
REGIONALISTAS
AP+UCD
NO VOTO
NO CONTESTA

TAMAÑO EMPRESA

MENOS DE 250
250-1000
MAS DE 1000

(324)

(33)
(86)

(127)
(78)

(109)
(124)
(21)
(13)
(20)
(28)
(9)

(112)
(140)
(72)

•TODOS
• *

23
• «

• <
15
22
26
24

•

•
•

44
4
5

38
45
21
22

•
•

18
24
32

TRABAJADO.
• RES

3

3 !
1
4
4

4
0
0
5

i 4
0

4
1
4

EMPRESA- ,
RÍOS

51

67
58
46
42

33
71
86
23
b

50
44

53
51
46

NADIE

18

9 !
16
20
19

! 17 !
16
5

31
30
18
22

19
21
10



CUADRO 7.- ¿CUALES SON LOS ASPECTOS MAS POSITIVOS DEL ESTATUTO DEL TRABAJADOR, LOS DERECHOS INDIVIDUALES,
LA NEGOCIACIÓN COLECTIVA, LOS DERECHOS SINDICALES, TODO EL O NADA DE EL?

TOTAL

NIVEL DE ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
EST.SUPERIORES

VOTO ULTIMO

PSOE
PCE.
OTROS IZQUIERDA
REGIONALISTAS
AP+UCD
NO VOTO
NO CONTESTA

TAMAÑO EMPRESA

MENOS DE 250
250-1000
MAS DE 1000

(324)

(33)
(86)

(127)
(78)

(109)
(124)
(21)
(13)
(20)
(28)
(9)

(112)
(140)
(72)

•DERECHOS
.INDIVID.

5
•

•
3
5
8
3

•
2

• 4
5
0

20
11
22

5
3

10

•NEGOCIAC.
. COLECTlV

19

18
28
10
23

28
16
10
8

25
7

11

<

17 !
21
17

.DERECHOS

.SINDÍCALE

! 22

! 21
15
24
26

! 28
19
10
23
10
25
33

15 !
2**
29

.TODO

6

6
9
6
4

»

7
3
5
15
15
11
0

1 1 i
6
1

.NADA

! 38

! 45
37
41
31

20
55
67
38
15
29
33

40
37
36

.OTROS

6

6
3
9
5

! 12 !
2
5
0
5
11
0

7 !
6
4

.NO

.CONTESTA

3

0
• 2

2
9

4
1
o

15
10
7
0

(|
3
3



CUADRO 8.-

LA
Y CUALES SON LOS ASPECTOS MAS NEGATIVOS DEL ESTATUTO DEL TRABAJADOR, LOS DERECHOS INDIVIDUALES,

NEGOCIACIÓN COLECTIVA, LOS DERECHOS SINDICALES, TODO EL O NADA DE EL?

TOTAL

NIVEL DE ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
EST.SUPERIORES

VOTO ULTIMO

PSOE
PCt
OTROS IZQUIERDA
REGIONALlSTAS
AP+UCD
NO VOTO
NO CONTESTA

TAMAÑO EMPRESA

MENOS DE 250
250-1000
MAS DE 1000

(324)

(33)
(86)

(127)
(78)

(109)
(124)
(21)
(13)
(20)
(28)
(9)

(112)
(140)
(72)

.DtRECHOS

.INDIV1D.

34

•

3929
31
41

43
28
19
15
15
5ü
44

25
36
42

.NEGOCIAC.

. COLECTIV

9

6
9
9
8

6
11
5
15
10
7
11

13
6
8

.DERECHOS

.SINDÍCALE

! 10

! 3
14
11
8

\ 11
10
5
0

20
11
11

10
12
7

.TODO

29

39
30
25
28

19
37
62
31
15
14
22

<

29
30
26

,NADA

8

! 9
9
9
4

11
2
5
15
25
7
0

11
9
1

.OTROS

b

0
3
6
5

1
9
5
0
5
4
0

4
4
7

.NO •

.CONTESTA .

6

3
5
9
6

9
2
0

?3
10
7
11

9
4 .
8



CUADRO 9.- EN CONJUNTO, ¿COMO VALORARÍA VD. EL ESTATUTO DEL TRABAJADOR, MUY POSITIVAMENTE, POSITIVAMENTE
PERO CON RESERVAS, NI POSITIVA NI NEGATIVAMENTE, NEGATIVAMENTE PERO CON RESERVAS O MUY NEGATIVA
MENTE?

TOTAL

NIVEL ÜE ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
EbT.SUPERIORES

VOTO ULTIMO

PSOE
PCE
OTROS IZQUIERDA
REGIONALlSTAS
Ap+uCD
NO VOTO
NO CONTESTA

TAN.ANO EMPRESA

MENOS DE 250
25Q-10Ü0
MAS DE 100U

(324)

(33)
(66)

(127)
(78)

(109)
(124)
(21)
(13)
(20)
(28)
(9)

(112)
(140)
(72)

.MUY

.POSITIVO

3
•

3
2
4
3

•

•
• b

0
5
0

10
7
0

•
•

53
ü

.POSITIVO

27

12
24
26
36

40
10
5

38
55
36
22

28
27
24

.INDIFEREN
• TE

14

15
13
17 ,
9

19 !
10
10
15
15 ,
7
2Z

13 \
11
19

.NEGATIVO

23

30
17
23
27

15
32
10
23
0

39
33

22
22
26

.MUY

.NEGATIVO

\ 32

\ 39
41
30
24

19
47
71
23
15
11
22

30
36
29

.NO
•CONTESTA .

1 !

0 !
2
1
1

2 !
*
0
0
5
0
0

2
1
1



CUADRO 10 . - ¿SE HAN INTERESADO LOS TRABAJADORES DE-ESTA EMPRESA POR EL ESTATUTO DE LOS TRABAJADORES
MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA?

TOTAL ( 3 2 4 ) .

NIVEL DE ESTUDIOS !

MENOS DE PRIMARIOS ( 3 3 ) !
PRIMARIOS ( 6 6 ) .
BACHILLER ( 1 2 7 ) .
EST.SUPERIORES ( 7 8 ) .

VOTO ULTIMO !

PSOE (109)!
PCE (124).
OTROS IZQUIERDA (21).
REGIONALISTAS (13).
AP+UCD (20).
NO VOTO (28).
NO CONTESTA (g).

TAMAÑO EMPRESA

MENOS DE 250 (112)!
250-1000 (140).
MAS DE 1000 (72)f

MUCHO

5

6
6
6
1

4
7
5
0
5
0
0

3
6
6

.BASTANTE

26

\ 33
21
28
26

22
28
38
23
25
29
22

»

26
26
26

• POCO
> i

48 !

! 30 !
45
50
56

50
<*6
38
69
50
46
56

•
46
49
51

NADA

20

27 !
27
16
15

22
19
19
8

20
21
22

25
18
15

NO
CONTESTA .

1

3 !
1
0

2
0
0
0
0
4
0

1
1
1



ESTUDIO 1.423

Ámbito: Nacional. Se incluyen las provincias insulares y se excluyen
Ceuta y Melilla.

Universo: Población española de ambos sexos, de dieciocho años y más.

Tamaño: 2.500 entrevistas distribuidas proporcionalmente a la población
de los diferentes estratos.

Procedimiento de maestreo:

• Polietápico y estratificado.
• Aleatorio.
• Por cuotas de sexo y edad.

Los estratos se forman por el cruce de las 17 regiones autonómicas con el
tamaño de habitat dividido en siete categorías. Los tamaños de habitat acota-
dos han sido los siguientes:

— Menos de 2.000 habitantes.
— De 2.001 a 10.000 habitantes.
— De 10.001 a 50.000 habitantes.
— De 50.001 a 100.000 habitantes.
— De 100.001 a 400.000 habitantes.
— De 400.001 a 1.000.000 de habitantes.
— Más de 1.000.000 de habitantes.

Error muestral: Para un nivel de confianza del 95,5 por 10Q (2 o) y
P=Q, el error es de ± 2 para el conjunto de la muestra.

Fecha de realización del trabajo de campo: 23 a 26 de julio de 1984.
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CUADRO 1.- ¿CON CUAL DE ESTAS FRASES ESTA MAS DE ACUERDO?

FRASE 1: DADA LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL, ES NORMAL QUE LOS SINDICATOS
Y LOS EMPRESARIOS MANTENGAN LUCHAS Y ENFRENTAMIENTOS PARA DEFEN-
DER SUS POSICIONES.

FRASE 2: DADA LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL, LO NORMAL ES QUE EMPRESARIOS
Y SINDICATOS BUSQUEN FORMAS DE ENTENDIMIENTO Y COLABORACIÓN PARA
SALVAR U S EMPRESAS.

TOTAL

EDAD

DE 18 A ¿5 ANOS
DE 26 A HQ ANOS
DE 41 A 60 ANOS
MAS DE 6Ü ANOS
NO CONTESTA

NIVEL DE ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
EST.SUPERIORES
NO CONTESTA

VOTO 28 OCTUBRt

Ap-pDP
UCD
CDS
PSOE
PCt
PNV»CIU
EE»HB,ERC
NO RECUERDA
NO VOTO
NO CONTESTA

•FRASE 1

11

(450).
(680).
(823)'.
(498).
(10).

•

•

(683)!
(913).
(517).
(271).
(77).

(289).
(51).

(617).
(91).
(28).
(20).
(99).

(795).
(275).
(165).

13
13
10
7
0

6
11
14
16
12

8
10
12
24
25
35
6
10
9
8

FRASE 2

74

77
78
75
63
90

76
80
79
70

80
82
79
68
68
60
82
71
68
69

NO SABE

13

8
8
13
25
10

25
11
5
3
16

9
6
9
8
7
0
12
16
18
19



CUADRO 2.- PENSANDO EN LA SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAÍS, ¿CREE VD. QUE ES BUENO UN
ACUERDO GENERAL ENTRE EMPRESARIOS Y SINDICATOS O CREE QUE ES PREFERIBLE
QUE CADA EMPRESA NEGOCIE POR SEPARADO?

TOTAL

EDAD

DE 18 A 25 ANOS
DE 26 A <*o ANOS
DE 41 A 60 ANOS
MAS DE 60 ANOS
NO CONTESTA

NIVEL DE ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
EST.SUPERIORES
NO CONTESTA

VOTO 28 OCTUBRE

AP-PDP
UCD
CDS
PSOE
PCE
PNVrClU
EE»HB,ERC
NO RECUERDA
NO VOTO
NO CONTESTA

•ACUERDO
•GENERAL

(2461). 62

(450). 66
(680). 67
(623)'. 63
(498). 52
(10)'. 70

.

(683)1 53(913)'. 65
(517). 67
(271)'. 69
(77). 55

•

(289). 66
(51). 73

(617). 75
(91). 68
(28). 71
(20). 45
(99). 54

(795)'. 57
(275). 48
(165). 54

.POR

.SEPARADO

15

16
18
15
9
10

8
14
20
20
17

14
20
12
22
7

45
22
13
19
16

•NO SABE

?1

! 16
Ib
20
34
20

35
16
12
10
21

18
6
12
10
21
10
23
27
28
25

.NO

.CONTESTA .

1

1
0
1
3
0

2
1
1
1

• 4 •

0
0
1
0
0
0
1
1
3

. 4



ESTUDIO 1.436

Ámbito: Nacional. Se incluyen las provincias insulares y se excluyen
Ceuta y Melilla.

Universo: Población española de ambos sexos, de dieciséis años y más.

Tamaño: 2.500 entrevistas distribuidas proporcionalmente a la población
en los diferentes estratos.

Procedimiento de maestreo:

• Polietápico y estratificado.
• Aleatorio.
• Por cuotas de sexo y edad.

Los estratos se forman por el cruce de las 17 regiones autonómicas con el
tamaño de habitat dividido en siete categorías. Los tamaños de habitat acota-
dos han sido los siguientes:

— Menos de 2.000 habitantes.
— De 2.001 a 10.000 habitantes.
— De 10.001 a 50.000 habitantes.
— De 50.001 a 100.000 habitantes.
— De 100.001 a 400.000 habitantes.
— De 400.001 a 1.000.000 de habitantes.
— Más de 1.000.000 de habitantes.

Error muéstral: Para un nivel de confianza del 95,5 por 100 (2 o) y
P=Q, el error es de ± 2 para el conjunto de la muestra.
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CUADRO 1.- COMO VD. HABRÁ OÍDO, EL GOBIERNO, LOS EMPRESARIOS Y EL SINDICATO U.G.T. HAN FIRMADO UN ACUERDO
ECONÓMICO Y SOCIAL HASTA 1.986. ¿EN QUÉ MEDIDA CREE VD. QUE ESTE ACUERDO ES POSITIVO PARA LA
ECONOMÍA ESPAÑOLA?

TOTAL

EDAD

DE 18 A 25 ANOS
DE 26 A no ANOS
DE 41 A bO ANOS
MAS DE 60 ANOS
NO CONTESTA

NIVEL DE ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
EST.SUPERIORES
NO CONTESTA

VOTO 28 OCTUBRE

AP-PDP
UCb
CDS
PSOE
PCL
PNV»CIU
EE»HB,ERC
NO RECUERDA
NO VOTO
NO CONTESTA

• MUY
.POSITIVO ,

(2^91).

•
(441) .
(658) .
(792).
(478) .
(122).

•

(735) .
(841) .
(583) .
(293) .
(39).

(287).
(58) .
(51).

(923).
(49)'.

(116).
(26).

(148).
(461).
(318).

4

5
4
5
3
5

2
5
6
7
U

1
2
¿
8
Ü
4
U
1
4
2

.BASTANTE. ,
• <

19

23
20
18
13
16

» ,

9
19
24
35
15

> ,

17
19
22
21
14
19
8
7

14
11

.POCO

15

17 \
19
1*+
9
10

9
14
19
20
15

» <

> <
18
17
10
1*4
?9
?5
19
12
13
10

,NADA
.POSITIVO

b

1U
9
7
5
6

.

. 6
7
11
7
5

•
12
7

» 6
5
39
7

46
5
7
6

.NO SABE

•

51

42
41
53
67
61

71
52
37
27
56

48
53
55
44
18
41
27
74
59
62

.NO CONTEs

.TA

3

3
4
3
3
3

2
3
3
4
8

3
?
6
2
0
3
0
2
2
8



CUADRO 2.- Y ESTE ACUERDO ECONÓMICO Y SOCIAL, ¿CREE VD. QUE SERA MUY BENEFICIOSO, BASTANTE
BENEFICIOSO, POCO BENEFICIOSO O NADA BENEFICIOSO PARA LOS EMPRESARIOS?

TOTAL

EDAD

DE 18 A 25 ANOS
DE 26 A i+o ANOS
DE 41 A 60 ANOS
MAS DE 60 ANOS
NO CONTESTA

NIVEL ÜE ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
EST.SUPERIORES
NO CONTESTA

VOTO 28 OCTUBRE

AP-PDP
UCU
CDS
PSOE
PCL
PNV»CIU
EE»HB,ERC
NO RECUERDA
NO VOTO
NO CONTESTA

• MUY BE.NE-
'.FICIOSO

(2491). 13

(441). Ib
(658). 18
(792). 13
(478). 6
(122). 5

.

.
(735). 7
(841). 12
(b83)'. 18
(293). 21
(39). 10

.

(287). 7
(58). 10
(51). 20

(923). 18
(49). 41 <

(116). 7
(26). 31

(148)'. 2
(461). 10
(318). 8

•BASTANTE

22

26
28
21
15
20

12
22
29
36
21

19
24
22
29
27
28
35
11
18
14

.POCO

! 7

8
7
8
b
3

4
8
7
10
8

16
10
6
4
2
12
4
5
7
4

.NADA BE-

.NEFICIOSO

3

• 4
2
2
2
4

1
2
4
3
0

fa
0
2
1
4
b
4
3
2
2

.NO SABE

52

44
43
53
69
64

73
52
39
27
54

48
52
47
46
24
41
23
76
61
65

.NO

.CONTESTA .

3

2 !
3
3
3
3

2
3
3
3
8

2
3
4
2
2
4
4
3
2
7



CUADRO 3.- Y ESTE ACUERDO ECONÓMICO Y SOCIAL ¿CREE VD. QUE SERA MUY BENEFICIOSO, BASTANTE
BENEFICIOSO, POCO BENEFICIOSO O NADA BENEFICIOSO PARA EL GOBIERNO?

TOTAL

EDAD

DE 18 A 25 ANOS
DE 26 A 40 ANOS
DE 11 A 60 ANOS
MAS DE 60 ANOS
NO CONTESTA

NIVEL DE ESTUDIOS

ME.NOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
EST.SUPERIORES
NO CONTESTA

VOTO 28 OCTUBRE

AP-PDP
UCD
CDS
PSOE
PCE
PNV»CIU
EEtHB,ERC
NO RECUERDA
NO VOTO
NO CONTESTA

(2^91)

(658)
(792)
(178)
(122)

(735)
(811)
(583)
(293)
(39)

(287)
(58)
(51)

(923)
(19)

(116)
(26)

(118)
(161)
(318)

•MUY BENE-
•FICIOSO

• n

13
13
11
6
7

•
6
10
15
17
5

•

•
• <

1 3 «11
20
11
27
11
35
5
9
6

•BASTANTE

26

30
33
21
17
21

11
26
31
13
26

26
28
20
33
13
31
35
12
20
16

POCO

•

7
5
5
2
2

3
5
6
7
5

6
2
6
5
2
5
1
3
7
3

.NADA BE-.NO

.NEFICiOSO

2

1
1
2
2
2

»

»
1
p

3
> 1

0
•

1

2
1
1
2
0
2
1
2

SABE

51

16
15
51
69
61

71
51
10
29
56

19
52
19
18
22
11
23
76
61
66

.NO

.CONTESTA .

3 !

3 !
3
2
3
3

2
3
3
3
8

2
3
1
2
2
1

2
2
7



CUADRO 4 - Y ESTE ACUERDO ECONÓMICO Y SOCIAL, ¿CREE VD. QUE SERA MUY BENEFICIOSO, BASTANTE
BENEFICIOSO, POCO BENEFICIOSO O NADA BENEFICIOSO PARA LOS TRABAJADORES?

TOTAL

EDAD

DE 18 A 25 ANOS
DE 26 A 40 ANOS
DE 41 A 60 ANOS
MAS DE 60 ANOS
NO CONTESTA

NIVEL DE ESTUDIOS

MEMOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
EST.SUPERIORES
NO CONTESTA

VOTO 28 OCTUBRt

Ap-PDP
UCD
CDS
PSOE
PCE
PNV»CIU
EE#HB,ERC
NO RECUERDA
NO VOTO
NO CONTESTA

.MUY BENE-
'.FICIOSO

(2491). 3

(441). 4
(658). 4
(792)'. 3
(478). 3
(122). 2

•

•

(735). 2(841). 3
(583). 6
(293)'. 4
(39). 0

(287). 2 i
(58)'. 3
(51). 4

(923). 6
(49)'. 0

(116)'. 2
(26). ü

(148). 0
(461). 2
(318). 2

.BASTANTE

14

15
16
14
12
15

8
15
17
25
13

10
9
18
20
2

22
4
5
12
8

• POCO

18

2¿
22
18
7

15 .

17 ;
23
31
15 ,

25 1
21
20
19 .
2*
23
19 .
1*
16
9

.NADA BE-
NEFICIOSO

9

11
12
9
6
4

7
9
13
10
8

13
10
8
7

49
10
54
3
7
9

,NO SABE

52

44
43
52
68
61

72
52
38
27
56

47 \
53
47
46
22
40
23
76
61
64

,NO
CONTESTA

3

2
3
2
3
2

2
3
2
3
8

2
3
4
2
2
3
0
2
2
7



CUADRO 5.- Y ESTE ACUERDO ECONÓMICO Y SOCIAL, ¿CREE VD. QUE SERA MUY BENEFICIOSO, BASTANTE
BENEFICIOSO, POCO BENEFICIOSO O NADA BENEFICIOSO PARA LOS JUBILADOS?

EDAO

TOTAL

.MUY BLNfc-.BASTANTE .POCO

.FICIOSO •

(2491) .

.NADA BE-,NO SABE .NO

.NEFICIOSO. .CONTESTA

10 13 57

DE 18 A 25 ANOS
DE 26 A 40 ANOS
DE 41 A bO ANOS
MAS Dt 60 ANOS
NO CONTESTA

NIVEL ÜE ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
EST.SUPERIORES
NO CONTESTA

VOTO 28 OCTUBRE

Ap-püp
UCL
CDS
PSOE
PCL
PNV»CIU
EE,HB,LRC
NO pECUERUA
NO VOTO
NO CONTESTA

(441).
(b58).
(792)'.
(478).
(122).

•

(735).
(841).
(b83).
(293).
(39) .

(¿87).
(58) .
(bl).

(923).
(49) .

(116).
(26) .

(148).
(461).
(318).

2
2
3
1
2

•

1
3
3
2
0

1
0
ü
4
0
1
0
0
2
1

11
9
10
9
11

:

6
11
11
Ib
10

6
7
8
Ib
2

10
4
3
8
7

18
19
16
7
11

8
I1*
20
?8
10

•

?1
17
?2
16
?0
17
12
11
13
10

14
15
12
10
8

9
11
17
17
10

:

17
12
14
10
51
22
62
7
10
9

51
51
57
69
66

•

74
58
46
34
62

52
60
53
53
24
45
23
77
65
65

3
3
3
3
2

2
3
2
3
8

2
3
4
2
2
5
0
2
2
7



CUADRO 6.- COMPARANDO ENTRE SI LAS DOS CENTRALES SINDICALES CC.OO. Y U.G.T., ¿CUAL DE LAS DOS
DIRÍA VD. QUE EN ESTOS MOMENTOS ...

TIENE MAS PODER E INFLUENCIA SOCIAL ES MAS INDEPENDIENTE DE PARTIDOS POLÍTICOS

TOTAL

EDAD

DE 18 A 25 ANOS
DE 26 A 40 ANOS
DE 41 A t>0 ANOS
MAS DE 60 ANOS
NO CONTESTA

NIVEL DE ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
EST.SUPERIORES
NO CONTESTA

VOTO 2B OCTUBRE

AP-PDP
UCD
CDS
PSOE
PCE
PNVrClU
EErHBrERC
NO RECUERDA
NO VOTO
NO CONTESTA

(2491).

(658)
(792)
(478)
(122)

(735)
(641)'
(583)
(293)
(39)'

(287)'
(58)
(51)

(923)
(49)'

(116)
(26)

(148)
(461)
(318)

CC.OO.

14

20
16
12
fa

20

10
14
19
21
3 *

11
10
22
15
47
16
15
9
16
8

UGT

28

33 '
37
26
16
24

15
28
37
42
33

28
29
29
36
31
31
35
11
22
16

NO SABE ,

5 0 :

41
41
53
67 •
48

! 68
51
38
25
5**

53
57
37
44
16
44
31
66
54
63

NO CONTES
TA

b

4
4
5
5
5

3
4
5
9
10

4 "
3
6
2

» 4
7
19
5
4
10

.CC.OO.

17

23
20
16

• 8

19

12
16
21
26
10

14
10
14
21
55
16
31
7

16
10

10

13
11
8
6
12

5
11
13
8
15

5
3
8

14
6
10
8
5
9
5

.NO SABE

: ^

! 54
55
66
76
61

78
6b
51
44
67

70
72
69
56
29
60
35
76
66
71

.NO CONTES.

.TA

9

0

11
8
8
7

4
7
12
17
8

9 !
14
10
6
6
13
23
9

13 !



CUADRO 7 . - COMPARANDO ENTRE S I U S DOS CENTRALES SINDICALES CC.OO. Y U . G . T . , ¿CUAL DE LAS DOS
DIRÍA VD. QUE EN ESTOS MOMENTOS . . .

TOTAL

EDAD

DE 18 A 25 ANOS
DE 26 A 40 ANOS
DE 41 A 60 ANOS
MAS DE 6ü ANOS
NO CONTESTA

NIVEL DE ESTUDIOS

MENOS UE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
EST.SUPERIORES
NO CONTESTA

VOTO 28 OCTUBRE

Ap-PDP
UCD
CDS
PSOE
PCt
PNV»CIU
EE#HB,ERC
NO RECUERDA
NO VOTO
NO CONTESTA

ES MAS INDEPENDIENTE DEL GOBIERNO

.cc.oo.
• •

(2491). 36
• •

• *
(441). 45
(658). 46 «
(792). 32
(478). 21
(122). 25

• «
(735).' 21
(841). 33
(583). 17
(293). 57
(39). 23

(287). 33
(58). 28
(51). 37

(923). 45
(49). 80

(116). 30
(26). 54

(148). 17
(461). 30
(318). 22

UGT

6 .

7 !
6
5
3

13

>

3
7
8
5

10

b
2
4
7
2
12
8
4
6
3

NO SABE .NO CONTES.

53 !

43 !
43
57
69
56

73
54
39
27
59

»

! 56
62
53
45

50
27
73
58
64

TA

5

5
5
5
6
6

3
5
5

10
8

! 5 !
9

» 6 •
3

i 4 •
8
12
5
5

11

* APOYA MÁS

.cc.oo.

18

25
21
16
9

20

12
17
23
24
5

. 1 5
10
?5 «
19
78
18
23
7
19
9

A LOS TRABAJADORES EN

• UGT

15

16
19
14
11
15

•

» 9
17
19
18
18

12 !
12
8
23
2
17
8
9
11
7

»NO SABE
>

! 58
»

¡ 51
51
60 ,
72
58

»

75
58
46
41
67 ,

63 1
66
53 ,
52
16 ,
55 ,
35
75
63 .
69 .

GENERAL

,NO CONTES
,TA

8

7
8
8
7
6

» 4
7
10
14
8

9
12
12
5
4
9

31
8
5
12



CUADRO 8.- COMPARANDO ENTRE SI LAS DOS CENTRALES SINDICALES CC.OO. Y U.G.T., ¿CUÁL DE LAS DOS
DIRÍA VD. QUE EN ESTOS MOMENTOS ...

EDAD

TOTAL

APOYA MAS A LOS AFILIADOS TIENE MEJORES DIRIGENTES

(2491). 14

.CC.OO. .UGT .NO SABE .NO CONTES. .CC.OO. «UGT .NO SABE .NO CONTES.
.TA . '. . . .TA

13 64 10 16 66

DE 18 A ¿b ANOS
DE 26 A no ANOS
DE 41 A 60 ANOS
MAS DE 6Ü ANOS
NO CONTESTA

NIVEL ÜE ESTUDIOS

MENOS L>E PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
EST.SUPERIORES
NO CONTESTA

VOTO 28 OCTUBRE

Ap-PDP

ucu
eos
P S O L

PCL
PNV»C1U
EE#MB,ERC
NO RECUERDA
NO VOTO
NO CONTESTA

(441).
(658).
(792).
(478).
(122).

(735).
(641).
(583).
(293).
(39) .

•

(287).
(58) .
(51).

(923).
U9) .

(116).
(26) .

(148).
(461)•
(318).

19
17
14
7

18

•

10
14
19
19
10

•

12
17
16
16
76
15
19
5
13
7

15
13
13
9
16

8
14
16
13
15

9
10
12
19

9
8
5
11
6

56
60
66
76
61

•

77 !
64
54
52
67

•

69
62
57
58
16
66
38
RO
69
75

8 • •
8
7
6
6

• •
• •

4
6
10
13
8

• •

8
10
12
5
4
10 . •
31
8
6 • •
11

14
14
8
5

13

•

•
710

13
12
3

•

5
5

18
11
67
4
8
5

10
7

17
19
16
12
16

•

10
17
21
20
23

•

15
17
16
24
6
17
19
7
11
8

60
59
68
76
64

•

79
67
55
51
67

•

•
7169
57
59
22
67
42
80
72
73

8
7
7
6
7

4
5

10
14
8

9
9
8
4
4
11
31
6
6
11



CUADRO 9.-

TOTAL

EDAD

DE 18 A 25 ANOS
DE 26 A 40 ANOS
DE 41 A 60 ANOS
MAS DE 60 ANOS
NO CONTESTA

NIVEL DE ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
EST.SUPERIORES
NO CONTESTA

VOTO 28 OCTUBRE

Ap-PDP
UCD
CDS
PSOE
PCE
PNV»CIU
EE,H6,ERC
NO RECUERDA
NO VOTO
NO CONTESTA

COMPARANDO ENTRE
DIRÍA VD. QUE EN

*ES

.ce
•

(2491).

•
•

(441)•
(658).
(792).
(478)'.
(122).

(735).
(841).
(583).
(293).
(39).

.

(287).
(58).
(51).

(923).
(49)'.

(116).
(26).

(148).
(461).
(318).

S] LAS DOS CENTRALES
ESTOS MOMENTOS .

MÁS EXTREMISTA EN SUS

• 00.

32

39
40
30
16
25

18
29
43
54
31

29
33
33
41
51
34
46
13
26
21

•UGT .NO

5

7
5
4
3
9

2
6
6
5
5

3
2
6
7
8

» 4
8
1
5
3

SINDICALES CC.OO. Y U.G.T.,

ACTUACIONES

SABE

57

49
48
60
73
60

76
59
44
30
56

62
59
53
49
37
53
27
79
63
65

.NO CoNTES.

4

TA

b

b
b
b
6
6

•

•
3b
6
10
8

6
7
6
3
4
9
19
6
5
10

¿CUAL DE LAS DOS

ESTÁ MEJOR ORGANIZADA

•cc.oo.

16
13
9
6
9

9
10
13
13
3

6
b

16
13
5b
7
12
3

10
7

• UGT

17

19
22
17
11
17

9
19
22
24
18

17 !
17
18
25
8
13
8
7

14
9

.NO SABE

64

58
58
66
7b
66

78
6b
b4
49
72

69
67
5b
57
31
72
4b
81
69
72

.NO CONTES.

.TA

7

7
7
7
6
7

3
b
10
14
8

8 •
1U
12
4
b
9
31
7
b
11



CUADRO 10.- COMPARANDO ENTRE SI U S DOS CENTRALES SINDICALES CC.OO. Y U.G.T., ¿CUAL DE LAS DOS
DIRÍA VD. QUE EN ESTOS MOMENTOS ...

TOTAL

EDAD

DE 18 A 25 ANOS
DE 26 A 40 ANOS
DE 41 A 60 ANOS
MAS DE 60 ANOS
NO CONTESTA

NIVEL DE ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
EST,SUPERIORES
NO CONTESTA

VOTO 28 OCTUBRE

AP-PDP
UCD
CDS
PSOE
PCE
PNV'CIU
EErHBtERC
NO RECUERDA
NO VOTO
NO CONTESTA

(2^91)

(441)
(658)
(792)
(478)
(122)

(735)
(841)
(583)
(293)
(39)

(287)
(58)
(51)

(923)
(49)

(116)
(26)

(148)
(461)
(318)

•

'.CC.OO.

•
12

16
15
9

• 6
16

•

9
13
14
11
0

6
2
8
15
76
4
8
4
12
6

LE MERECE

• UGT

18

20
22
18
13
16

11
20
23
23
31

16
19
16
29
2
14
12
6
13
8

MAS CONFIANZA

.NO SABE

»

58

51
49
61
71
57 ,

74
59 ,
46
41
59

63 !
66
59
48
16 ,
59 ,
38
78
65
69

•

NO CONTES.
,TA

10

ii !
ii
10
9
10

•

5
8

15
21
10

12
12
18
6
6

22
38
11
8
15

#ES MAS

.CC.OO.

8

12
9
6
4
12

7
6
10
6
0

5
3
10
9
47
5
8
2
8
4

DIALOGANTE Y

• UGT

*• 27

30
34
25
17
18

14
26
35
44
33

25
26
20
38
18
27
23
14
20
15

DADA A LA

.NO SABE

! 58

51
49
61
72
63

75
60
46
36
59

61
62
57
49
24
59
35
76
66
69

NEGOCIACIÓN •

•NO CONTES.
.TA

6

6 •
• 6 •
• 7 .
• 6 •

7

» 4 •
• 6 •

9
» 11

8

7 .
9

14
3
8 •
9

31
6 •
5

12



CUADRO 11.- COMPARANDO ENTRE SI LAS DOS CENTRALES SINDICALES CC.OO. Y U.G.T., ¿CUAL DE U S
DOS DIRÍA VD. QUE EN ESTOS MOMENTOS ...

ES MAS REALISTA

TOTAL

EDAD

DE 18 A 25 ANOS
DE 26 A 4o ANOS
DE 41 A 60 ANOS
MAS DE 60 ANOS
NO CONTESTA

NIVEL DE ESTUDIOS

MENOS DE PRIMARIOS
PRIMARIOS
BACHILLER
EST.SUPERIORES
NO CONTESTA

VOTO 28 OCTUBRE

Ap-PDP
UCü
CDS
PSOE
PCE
PNV»CIU
EE»HB,ERC
NO RECUERDA
NO VOTO
NO CONTESTA

•cc.oo.
•
•

(2491). 10

•
(441)* 16
(658). 12
(792). 8
(478). 5
(122). 14

. «

(735). 8(841)'. 9
(583). 15
(293)'. 10
(39). 3

. <

(287). 6 i(58). 5
(51). 6

(923). 11
(49)'. 61

(116). 9
(26). 8

(148). 6
(461). 12
(318). 6 •

• U6T

22

24
26
22
14
20

11
23
27
35
26

20
21
25
32
6
20
15
9
16
11

•NO SABE

60

! 51
53
63
73
59

»

76
61
48
41
64

64 !
64
59
52
24
59
42
77
64
70

•NO CONTES.
.TA

7 !

7 !
7
7
6
7

.
. 4

6
9

> 13
8

8
10
10
3
6
10
31
6
6
12
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